
Όροι και Προϋποθέσεις:
Πρόγραμμα παραπομπής Οι ακόλουθοι όροι και προϋποθέσεις είναι (η "Συμφωνία") 
μεταξύ της εκάστοτε οντότητας της Remitly, όπως ορίζεται στην Ενότητα 12 
("Remitly", "εμείς" ή "εμάς"), και εσάς ("εσείς" ή "σας"), τον συμμετέχοντα στο 
Πρόγραμμα Παραπομπής της Remitly (το "Πρόγραμμα Παραπομπής"). Η συμμετοχή 
στο Πρόγραμμα Παραπομπής υπόκειται στους όρους της παρούσας Συμφωνίας, της 
Συμφωνίας Χρήστη της Remitly, της Πολιτικής Απορρήτου και οποιωνδήποτε άλλων 
συμφωνιών έχουμε συνάψει μαζί σας. Εάν δεν συμφωνείτε με τους όρους και τις 
προϋποθέσεις που περιέχονται στην παρούσα Συμφωνία στο σύνολό τους, δεν είστε 
εξουσιοδοτημένοι να συμμετάσχετε στο Πρόγραμμα Παραπομπής. 

1. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗΣ
Μπορείτε να συμμετάσχετε στο Πρόγραμμα Παραπομπής και να κερδίσετε 
Ανταμοιβές εφόσον συμμορφώνεστε με τους όρους της παρούσας Συμφωνίας και 
τις απαιτήσεις που ορίζονται στο παρόν. Για να συμμετάσχετε στο Πρόγραμμα 
Παραπομπής, πρέπει να έχετε καταχωρημένο λογαριασμό στην Remitly. Ενδέχεται να 
απαιτηθούν πρόσθετες πληροφορίες από εσάς ή τον Παραπέμποντα για να 
διαπιστώσουμε την ταυτότητά σας στο πλαίσιο των απαιτήσεων μας για τη γνώση 
του πελάτη σας.  Αντιλαμβάνεστε ότι η παροχή αυτών των πληροφοριών αποτελεί 
προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο Πρόγραμμα Παραπομπής και την παροχή τυχόν 
διαθέσιμων Ανταμοιβών. 

2. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΓΚΥΡΕΣ ΠΑΡΑΠΟΜΠΕΣ
Θα λάβετε μια διαφημιστική προσφορά που θα χρησιμοποιήσετε στην επόμενη 
μεταφορά σας με την Remitly, όπως έκπτωση, μπόνους, μεταφορά χωρίς χρέωση, 
δωροκάρτα τρίτου μέρους κ.λπ. ("Επιβράβευση") για κάθε ξεχωριστό άτομο που 
παραπέμπετε στην Remitly, το οποίο διαμένει στην ίδια χώρα με εσάς και πληροί 
όλες τις ακόλουθες προϋποθέσεις ("Παραπομπή"): Ο παραπέμποντάς σας αποκτά 
πρόσβαση στην υπηρεσία Remitly απευθείας από τη μέθοδο παραπομπής σας (π.χ. 
κάνοντας κλικ στο μοναδικό σας σύνδεσμο) και εγγράφεται επιτυχώς στην Remitly 
μέσω αυτού του συνδέσμου   Ο παραπέμποντάς σας στέλνει επιτυχώς το πρώτο του 
έμβασμα με την Remitly σε ένα πρόσωπο εκτός από εσάς, με τρόπο που είναι 
σύμφωνος με τη Συμφωνία Χρήστη μας, και Η μεταφορά του παραπεμπόμενού σας 
δεν ακυρώνεται (είτε από τον παραπεμπόμενο είτε από την Remitly). 
 

3. ΑΝΤΑΜΟΙΒΕΣ.
Η Ανταμοιβή μπορεί να αλλάζει κατά διαστήματα κατά τη διακριτική ευχέρεια της 
Remitly, ωστόσο, οι Παραπομπές που έχουν ολοκληρωθεί πριν από την αλλαγή της 
Ανταμοιβής θα τιμηθούν. Ενδέχεται επίσης να εφαρμόσουμε πρόσθετους 
περιορισμούς στη δυνατότητά σας να διεκδικήσετε μια Ανταμοιβή, οι οποίοι θα σας 
κοινοποιηθούν μέσω της παρούσας Συμφωνίας ή μέσω των υπηρεσιών μας.  Οι 
ανταμοιβές εκδίδονται για διαφημιστικούς σκοπούς, δεν έχουν χρηματική αξία και 
δεν μπορούν να μεταφερθούν ή να ανταλλαγούν με μετρητά ή άλλη χρηματική αξία. 



4. ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ
Συμφωνείτε να συμμετέχετε στο Πρόγραμμα Παραπομπής σύμφωνα με την παρούσα 
Συμφωνία. Δεν επιτρέπεται: Να προσκαλέσετε υφιστάμενους πελάτες της Remitly ή 
άτομα που μένουν στο σπίτι σας ή στην ίδια διεύθυνση με εσάς  Να προσκαλέσετε 
υφιστάμενους πελάτες της Remitly μέσω διαφορετικών ταυτοτήτων, συνδέσεων, 
εγγραφών ή άλλων παρόμοιων μεθόδων Να προσκαλέσετε άτομα κάτω των 18 ετών 
Να δημιουργήσετε πολλαπλές ταυτότητες, συνδέσεις ή εγγραφές για τον εαυτό σας 
Δεν μπορείτε να προσκαλέσετε ψεύτικα, τα ίδια άτομα ή με άλλο τρόπο άτομα για 
εξαπάτηση. Να προσκαλέσετε άτομα μέσω μαζικής διανομής, διανομής σε 
αγνώστους ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο που θα αποτελούσε ή θα φαινόταν να 
αποτελεί ανεπιθύμητο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, ηλεκτρονικές επικοινωνίες ή 
ανεπιθύμητη αλληλογραφία (spam) σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία ή 
κανονισμό Να χρησιμοποιήσετε το Πρόγραμμα Παραπομπής για εμπορικούς σκοπούς 
Δεν μπορείτε να συμμετέχετε στο Πρόγραμμα Παραπομπής με οποιονδήποτε τρόπο 
που θα μπορούσε να βλάψει ή να αμαυρώσει την επωνυμία, την υπεραξία ή τη φήμη 
της Remitly Να συμμετέχετε στο Πρόγραμμα Παραπομπής όταν αυτό απαγορεύεται 
από οποιοδήποτε εφαρμοστέο νόμο, καταστατικό ή κανονισμό ή Να 
χρησιμοποιήσετε το Πρόγραμμα Παραπομπής με αμφισβητήσιμο τρόπο ή κατά 
παράβαση της παρούσας Συμφωνίας, της Συμφωνίας Χρήστη (με οποιονδήποτε μη 
τετριμμένο τρόπο), οποιωνδήποτε άλλων συμφωνιών που έχουμε συνάψει μαζί σας 
ή κατά παράβαση οποιουδήποτε νόμου, καταστατικού ή κυβερνητικού κανονισμού. 
 
Δεν είστε επιλέξιμοι και δεν θα δικαιούστε Ανταμοιβή για τις επόμενες μεταφορές 
χρημάτων με την Remitly. Η Remitly διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει οποιαδήποτε 
Παραπομπή ή παράδοση Ανταμοιβών που: (i) φαίνεται να είναι απάτη ή (ii) φαίνεται 
να έχει δημιουργηθεί ως αποτέλεσμα μιας αθέμιτης συναλλαγής. 
 

5. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
Μας δηλώνετε και εγγυάστε ότι έχετε λάβει τη ρητή συγκατάθεση των ατόμων των 
οποίων τα δεδομένα μας παρέχετε. Συμφωνείτε επίσης ότι μπορούμε να στέλνουμε 
σε εσάς και σε κάθε άτομο που παραπέμπετε επικοινωνίες σχετικά με το Πρόγραμμα 
Παραπομπής, σύμφωνα με την Πολιτική Απορρήτου μας και ότι μπορούμε να 
γνωστοποιήσουμε στον παραπεμπόμενο τα στοιχεία σας και ότι εσείς κάνατε την 
παραπομπή. Όλες οι πληροφορίες που συλλέγονται στο Πρόγραμμα Παραπομπής 
υπόκεινται στην Πολιτική Απορρήτου μας. 

6. ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΕΙΜΑΣΤΕ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΒΛΕΨΙΜΕΣ ΑΠΩΛΕΙΕΣ ΚΑΙ ΖΗΜΙΕΣ ΠΟΥ 
ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΕΜΑΣ. ΑΝ ΑΠΟΤΥΧΟΥΜΕ ΝΑ ΣΥΜΜΟΡΦΩΘΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟΥΣ 
ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ, ΕΙΜΑΣΤΕ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΩΛΕΙΑ Η ΤΗ 
ΖΗΜΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΥΠΟΣΤΕΙΤΕ ΚΑΙ Η ΟΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΙΜΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ 
ΠΑΡΑΒΑΣΗΣ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΟΡΩΝ Η ΤΗΣ ΑΠΟΤΥΧΙΑΣ ΜΑΣ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΟΥΜΕ 
ΕΥΛΟΓΗ ΠΡΟΣΟΧΗ ΚΑΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΑ, ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΓΙΑ 



ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΠΩΛΕΙΑ Η ΖΗΜΙΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΙΜΗ. Η ΑΠΩΛΕΙΑ Η 
ΖΗΜΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΙΜΗ ΕΑΝ ΕΙΤΕ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΦΑΝΕΣ ΟΤΙ ΘΑ ΣΥΜΒΕΙ, ΕΙΤΕ ΕΑΝ, 
ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΤΗΣ ΣΥΝΑΨΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΜΑΣ, ΤΟΣΟ ΕΜΕΙΣ ΟΣΟ ΚΑΙ ΕΣΕΙΣ 
ΓΝΩΡΙΖΑΜΕ ΟΤΙ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΣΥΜΒΕΙ. ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΓΙΑ 
ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΠΩΛΕΙΑ Η ΖΗΜΙΑ ΥΠΟΣΤΕΙΤΕ ΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ 
ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ. Η ΠΡΟΒΛΕΨΙΜΗ ΑΠΩΛΕΙΑ Η ΖΗΜΙΑ ΠΟΥ ΘΑ 
ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΠΡΟΚΛΗΘΕΙ ΑΠΟ ΕΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΙΣΟΔΥΝΑΜΗ ΜΕ ΤΗΝ ΤΡΕΧΟΥΣΑ 
ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΞΙΑ ΜΙΑΣ (1) ΑΝΤΑΜΟΙΒΗΣ. ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΧΕΣΤΕ ΟΤΙ 
ΑΥΤΟΣ Ο ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ Η ΖΗΜΙΩΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΟΣ. 
 
Η REMITLY ΔΕΝ ΠΡΟΒΑΙΝΕΙ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ Η ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΠΙΤΕΥΧΘΟΥΝ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΠΑΡΑΠΟΜΠΗΣ Η ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΑΝΤΑΜΟΙΒΩΝ. ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΑΣ. ΤΑ ΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΜΑΣ 
ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΑΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΔΕΝ ΙΣΧΥΟΥΝ ΕΑΝ 
ΥΠΟΣΤΕΙΤΕ ΖΗΜΙΑ ΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ: A. ΘΑΝΑΤΟΥ Η ΣΩΜΑΤΙΚΟΥ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥ 
ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΠΡΑΞΕΙΣ Η ΠΑΡΑΛΕΙΨΕΙΣ ΜΑΣ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ 
ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΜΕΛΕΙΑΣ ΜΑΣ) B. ΑΠΑΤΗΣ Η ΨΕΥΔΟΥΣ ΔΗΛΩΣΕΩΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΕΥΡΑ ΜΑΣ 
Γ. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ/ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (ΜΗ ΟΙΚΙΑΚΗ Η ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗΣ) ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΑΛΛΕΣ ΑΠΩΛΕΙΕΣ Δ. ΤΙΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΜΑΣ ΠΟΥ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΜΜΟΡΦΩΘΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟΥΣ 
ΙΣΧΥΟΝΤΕΣ ΝΟΜΟΥΣ Η ΓΙΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΜΑΣ 
(ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ, ΑΠΕΡΓΙΩΝ, ΤΑΡΑΧΩΝ, ΦΥΣΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ, ΔΙΑΚΟΠΩΝ ΡΕΥΜΑΤΟΣ, ΔΙΑΚΟΠΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ, 
ΔΙΑΚΟΠΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ Η ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ). Σημειώστε ότι οι κάτοικοι 
ορισμένων δικαιοδοσιών ενδέχεται να έχουν ορισμένα δικαιώματα όπως 
περιγράφονται εδώ: Αυστραλία: Τίποτα στην παρούσα Συμφωνία δεν περιορίζει, 
αποκλείει ή τροποποιεί ή υποτίθεται ότι περιορίζει, αποκλείει ή τροποποιεί τις 
νόμιμες εγγυήσεις καταναλωτή, όπως προβλέπονται από τον Νόμο περί 
Ανταγωνισμού και Καταναλωτών, καθώς και οποιεσδήποτε άλλες σιωπηρές 
εγγυήσεις σύμφωνα με τον Νόμο ASIC ή παρόμοιες νομοθεσίες προστασίας του 
καταναλωτή στις Πολιτείες και τα εδάφη της Αυστραλίας ("Μη εξαιρούμενες 
εγγυήσεις"). 

7. ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΝΤΑΜΟΙΒΩΝ
Με την επιφύλαξη της συμμόρφωσής σας με τους όρους της παρούσας συμφωνίας, 
η Remitly θα εφαρμόσει αυτόματα την ανταμοιβή στο λογαριασμό σας.  Εάν δεν είστε 
επιλέξιμοι να λάβετε μια συγκεκριμένη μέθοδο πληρωμής λόγω της χώρας ή της 
δικαιοδοσίας προέλευσής σας, η πληρωμή της Ανταμοιβής θα πραγματοποιηθεί με 
τρόπο που θα επιλεγεί από την Remitly κατά την αποκλειστική της διακριτική 
ευχέρεια (ενεργώντας αιτιολογημένα).  Η Remitly δεν εγγυάται χρόνο παράδοσης για 
οποιαδήποτε ανταμοιβή. 
 

8. ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ Ή ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 



ΠΑΡΑΠΟΜΠΩΝ
Διατηρούμε το δικαίωμα να τροποποιήσουμε ή να τερματίσουμε το Πρόγραμμα 
Παραπομπής ή την παρούσα Συμφωνία ανά πάσα στιγμή χωρίς προειδοποίηση. Η 
συνέχιση της συμμετοχής σας στο Πρόγραμμα Παραπομπής μετά από οποιαδήποτε 
τέτοια τροποποίηση και σχετική κοινοποίηση συνιστά τη συγκατάθεσή σας στην εν 
λόγω τροποποίηση. 
 

9. ΑΛΛΟΙ ΟΡΟΙ
Η επίλυση όλων των ερωτήσεων ή διαφορών σχετικά με την επιλεξιμότητα για το 
Πρόγραμμα Παραπομπής, τα κέρδη των ανταμοιβών ή τη συμμόρφωσή σας με τους 
όρους και τις προϋποθέσεις της παρούσας Συμφωνίας υπόκειται στην εύλογη 
ερμηνεία μας. Διατηρούμε ρητά το δικαίωμα να κλείσουμε τον λογαριασμό (τους 
λογαριασμούς) ή να ακυρώσουμε τις Ανταμοιβές για εσάς και την Παραπομπή σας, 
εάν κάποιο από τα μέρη παραβιάσει ή επιχειρεί να παραβιάσει την παρούσα 
Συμφωνία ή να καταχραστεί με άλλο τρόπο τις απαιτήσεις του Προγράμματος 
Παραπομπής, κατά την αποκλειστική αλλά εύλογη διακριτική ευχέρεια της Remitly. 
Οι ανταμοιβές δεν μπορούν να διεκδικηθούν ή να χρησιμοποιηθούν από υπαλλήλους 
της Remitly. 
 
10 ##. ΔΙΕΠΟΥΣΑ ΓΛΩΣΣΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟ ΚΑΙ ΑΡΜΟΔΙΑ ΟΝΤΟΤΗΤΑ REMITLY Σε 
περίπτωση ασυμφωνίας μεταξύ της αγγλικής έκδοσης της παρούσας συμφωνίας και 
του μεταφρασμένου κειμένου, το αγγλικό κείμενο είναι δεσμευτικό. Το Πρόγραμμα 
Παραπομπής Remitly παρέχεται και διαχειρίζεται από την εκάστοτε οντότητα της 
Remitly και τους νόμους που διέπουν τους όρους της παρούσας Συμφωνίας με βάση 
τη χώρα διαμονής σας. 
 
Η χώρα διαμονής σας: Australia 
Κατάλληλη συνεργαζόμενη εταιρεία Remitly: Remitly Australia Pty Ltd 1 Farrer Place, 
Sydney NSW 2000 
Πληροφορίες άδειας:  
Εφαρμοστέο δίκαιο:  
 
Η χώρα διαμονής σας: EEA 
Κατάλληλη συνεργαζόμενη εταιρεία Remitly: Remitly Europe Limited 1st Floor, 
Penrose One, Penrose Dock, Cork, T23 KW81, Ireland 
Πληροφορίες άδειας: Ρυθμίζεται από την Κεντρική Τράπεζα της Ιρλανδίας. Αριθμός 
εταιρείας: 629909 
Εφαρμοστέο δίκαιο: Ιρλανδία 
 



Η χώρα διαμονής σας: Singapore 
Κατάλληλη συνεργαζόμενη εταιρεία Remitly: Remitly Singapore Pte. Ltd 38 Beach 
Road, #29-11 South Beach Tower, Singapore 189767 
Πληροφορίες άδειας: Έχει λάβει άδεια από τη Νομισματική Αρχή της Σιγκαπούρης 
για την παροχή διασυνοριακών υπηρεσιών μεταφοράς χρημάτων (UEN 201920838N). 
Εφαρμοστέο δίκαιο: Σιγκαπούρη 
 
Η χώρα διαμονής σας: United Kingdom 
Κατάλληλη συνεργαζόμενη εταιρεία Remitly: Remitly U.K., Ltd. 90 Whitfield Street, 
W1T 4EZ London, England, United Kingdom Company number: 09896841 
Πληροφορίες άδειας: Ρυθμίζεται από την Αρχή Χρηματοοικονομικής Συμπεριφοράς 
βάσει των κανονισμών για τις υπηρεσίες πληρωμών του 2017 (αριθμός αναφοράς: 
728639). Καταχώριση από την HMRC ως επιχείρηση παροχής χρηματικών 
υπηρεσιών (με αριθμό καταχώρισης 12861136) (00000)). 
Εφαρμοστέο δίκαιο: Αγγλία και Ουαλία 
 
Η χώρα διαμονής σας: United States & Canada 
Κατάλληλη συνεργαζόμενη εταιρεία Remitly: Remitly, Inc. 1111 3rd Ave Suite 2100 
Seattle, WA 98101 
Πληροφορίες άδειας: Αδειοδοτημένη ως διαμεσολαβητής χρημάτων από το Τμήμα 
Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών της Πολιτείας της Νέας Υόρκης, ως Οργανισμός 
Διαβίβασης Ξένων Κεφαλαίων από το Τμήμα Τραπεζών της Μασαχουσέτης και 
ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΤΗΣ ΤΖΩΡΤΖΙΑ. 
Αρ. NMLS 1028236 
Εφαρμοστέο δίκαιο: Πολιτεία της Ουάσινγκτον 
 


